

中国将申办2023年亚洲杯

至少需要6个办赛城市

昨天,中国足协官方网站发布《中国足协关于承办2023年亚足联亚洲杯的意见征求函》,并表示经过研究,中国足协计划申办,根据申办的相关流程与时限要求,现向各有关会员协会征集承办意向。

据悉,2023年亚洲杯拟于当年6月或7月举行,赛事约30天,共24支球队参赛,至少需要6个办赛城市和至少8个比赛球场。小组赛、1/8决赛、1/4决赛的体育场要求观众容量不低于2.5万人;揭幕战、半决赛和决赛的体育场观众容量不低于4万人。

中国最近一次主办亚洲杯是在2004年,当时国足以在决赛中遭遇“上帝之手”,最终不敌日本,屈居亚军。

综合

●链接 2004年亚洲杯国脚今何在?

1号 刘云飞 已退役。曾先后3次因吸毒被抓,2014年再次因吸毒“四进宫”。

3号 孙祥 现上海上港左后卫。

4号 张耀坤 现广州富力后卫。

5号 郑智 现国家队和恒大双料队长、主力中场。

6号 邵佳一 2015赛季后退役。

7号 孙继海 2015赛季效力重庆力帆,冬季转会期加盟贵州人和。

8号 郑斌 已退役,现为中超升班马河北华夏幸福助理教练。

9号 郝海东 已退役,现从事足球解说及其他相关节目嘉宾工作。



郑智在2004年亚洲杯上崭露头角

11号 李毅 已退役,现在多家媒体客串足球解说工作。

12号 魏新 已退役,现为重庆力帆青训营教练。

13号 徐云龙 现北京国安后卫。

14号 李玮锋 处于半退役状态,现为中甲天津权健副总经理。

15号 肇俊哲 处于半退役状态,现为中超辽宁宏运助理教练。

16号 周海滨 现天津泰达主力中场。

17号 周挺 2015赛季效力北京国安。

18号 李霄鹏 已退役,现为中国国家队助理教练。

19号 张烁 现效力天津权健。

21号 李明 已退役,现为中国U19男子国家队主帅。

22号 闫嵩 现效力中甲升班马大连超越。

23号 李健 已退役,现为大连东北路小学足球教练。

25号 周海滨 现天津泰达主力中场。

27号 周挺 2015赛季效力北京国安。

29号 李金羽 已退役,现为中国国家队助理教练。

主帅 哈恩 2015赛季担任天津泰达主帅,赛季结束后下课。

卡卡登陆中超? 不靠谱!

上海上港俱乐部:大家不要胡乱猜测

昨天,多家国外媒体报道,巴西球星、前金球奖得主卡卡即将加盟上海上港。对于传闻,上海上港俱乐部表示并没有与卡卡取得联系,请大家不要胡乱猜测。

几天前,上港老板曾向媒体爆料,球队近期在转会市场上或有大动作,球队很有可能在一周期内迎来一名世界级的外援。而昨天,国外媒体称巴西球星卡卡将加盟上港。“我们并没有跟卡卡联系过,也不知道是哪里来的消息。关于引援的事情,请大家不要胡乱猜测,有确切消息俱乐部会官宣的。”对于传闻,上港俱乐部内部人士进行了回应。

现年33岁的卡卡目前效力于美国大联盟球队奥兰多城,不可否认的是,如今的他想要再去五大联

赛踢球已经变得非常困难了。此前,卡卡一度和天津权健传出过绯闻,不过最终不了了之。而之前在接受采访时,卡卡曾表示:“去中国踢球?我现在跟美国球队还有合同在身。”

除了卡卡,鲁尼、范佩西、亨特拉尔和特维斯也跟上港传出过绯闻。不久前,英国媒体曾报道,上港给曼联球星鲁尼开出年薪2500万英镑的合同,之后,上港董事长进行了辟谣,声称不可能引进鲁尼。而孔卡在接受媒体采访时说上港曾经差点签下自己的阿根廷同胞特维斯。昨天,还有部分所谓的消息人士表示,上港要买的巨星其实是荷兰前锋范佩西,另外范佩西的国家队队友亨特拉尔也卷入了这桩转会传闻。

综合

国安将转让50%股权

底线是名称、颜色和LOGO不变

1992年12月29日,北京国安足球俱乐部宣布成立。2015年12月29日,北京国安迎来了23周岁生日。作为中国顶级职业联赛之中唯一没有转让过的俱乐部,国安这杆大旗已经飘扬了23年。不过,如今中超竞争越来越激烈,各个俱乐部不断加大投入。一直靠中信输血的国安俱乐部也不得不考虑换一

种活法。

据可靠消息透露,中信集团已经同意转让国安俱乐部50%股份,目前已经有至少三家有实力的企业与国安接触。不过,中信转让国安股份的前提是:无论与谁合作,国安的名称不能变、绿色不能变、队徽LOGO不能变。

综合

跨年疯出界

NEW YEAR — 2016.1.1-1.3 —

M 红星·美凯龙 MACALLINE 卡子门商场



¥2999.00元
一分不花领回家

活动首发
芝华仕沙发现场白拿

白拿



★扫描参与 红星·美凯龙白拿活动
★扫描参与 200元现金抵用券活动
详情请见商场公告

跨年礼遇 成交价基础上商场补贴5%

参加商场统一收银即可参加,样品/特价/定制产品除外,部分商户不参与

200元现金券 扫码即得

活动期间,关注“红星美凯龙”三方微信,进入菜单栏点击“秀开疯出界”,选择“跨年促销”专题页面,即可下载200元现金券(先到先得)

开单有礼 iPhone6

李宗盛 门票满额即赠

掏出即购李宗盛音乐门票/小苹果簇麻雀/碧然德净水器/台式净水器家居礼包/品牌枕头等礼品(满一万元即赠)



官方商城



* 红星美凯龙南京卡子门商场:南京市秦淮区卡子门大街29号/地铁3号线大明路站1号出口直达 电话:025-82266666 *

活动详情请见商场公告